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2134 Australien,   5 Dollar o.D. (1992, Fraser/Cole).  Pick 50 a. .......................................................... Kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2135 China,   Republik,   LOT von 10 verschiedenen Scheinen.  Pick 118 o, 155, 212, 217 a, 218 d, 219 d, 290, 327 c, 
328 und 423.............................................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 40,-

2136 China,    2 und 5 Jiao, 1, 10 und 100 (leicht gebraucht) Yuan 1980.   1 und 20 Yuan 1999.   5 und 10 Yuan 2005. 
Pick 882 a, 883 a, 884 a, 887 a, 889 a, 895 a, 899, 903 a, 904 a.  LOT 9 Scheine....... Gebraucht bis kassenfrisch 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

2137 Dänemark,   50 Kronen 1942 (kl. Eckabriss, gebraucht).   25 Öre  o.D.  (Den  Danske  Brigade, 1947 - 1958). 
10 Kronen  1948.   100 Kronen  1985  (kaum gebraucht).   100 Kronen  1998.     Pick   9 m,  32 d,  37 f,  51 m,  54 i. 
LOT 5 Scheine...................................................................................................................... Sonst stärker gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2138 Frankreich,   750 Francs 18 Nivose An III(7.1.1795).  Pick A 79. ........Zwei Nadellöcher, gebraucht, sauber 300,-
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2139 Frankreich,   Kriegsgefangenenlagergeld.  Depot de P. G. FORT  DU  MURIER.   CANTINE.   5(2) Centimes 
und 50(2) Centimes o.D.  Jeweils rückseitig gestempelt.  LOT 4 Scheine...................................................Gebraucht 30,-

2140 Großbritannien,     Kriegsgefangenenlagergeld.      I.  Weltkrieg.      Ausgaben   für   britische   Lager  auf 
französischem Boden.  P. W. 59 CO.  Ohne  Ortsangabe,    5,  10,  25,  50 Centimes  und  1 Franc  o.D.   Gedruckt:
H(oderN)  Carpenter  Captain  Camp  Commandant.   P.  O.  W.  Cage.    CANTEEN,   5,  10,  25 (2 verschiedene), 
50 Centimes, 1 Franc.  LOT 11 Scheine. ....................................................................... Stärker bis kaum gebraucht 100,-

2141 Indonesien,   Album mit 160 Scheinen.  Mit einem kleinen Anteil Myanmar, 1x Neuseeland. Ohne Besonder-
heiten. ..................................................................................................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 15,-

2142 Italien,     Zwei  Alben  mit  290  Scheinen  (vieles  zigfach),    50  (Geldersatz-) Schecks   der   70er  Jahre  und 
11  Belege (Eintrittskarten,  Restaurantrechnung,  Visitenkarten,  Tankgutscheine).     Mit   u.a.    Pick  23,   25,   28.
............................................................................................................................................. Meist deutlich gebraucht 10,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2143 Jugoslawien,    Zwei Alben mit 287 Scheinen.   Dabei  u.a.  Pick  11,  12,  13,  16,  27 b,  65  und  Serbien, 
Pick 23, 24, 27. ......................................................................................Sehr stark gebraucht bis fast kassenfrisch 25,-

2144 Kongo,     100 Francs  (Sternlochung  nicht  im  Pick  beschrieben)  und  1000 Francs  (Sternlochung)  1.8.1964. 
Pick 6 und 8 b.  LOT 2 Scheine............................................................................Kaum gebraucht bis kassenfrisch 20,-

2145 Korea/Nord,   1, 5, 10, 50 Chon und 5(Eckbug), 10(Eckbug) und 50 Won 1988.    Pick 31, 32, 33, 34, 36, 37. 
LOT 7 Scheine...............................................................................................................................Sonst kassenfrisch 20,-

2146 Korea/Nord,  LOT von 18 modernen Banknoten. Mit Specimen und Jubiläumsausgaben. Pick u.a. 65 s, 66 s
................................................................................................................................................................. Kassenfrisch 50,-
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2147 Kuba,   50 Pesos 1950(gebraucht) und 1958(gebraucht).  100 Pesos 1954 und 1959.  Pick 81 a, 81 b, 82 b, 93 a. 
LOT 4 Scheine...............................................................................................................................Sonst kassenfrisch 20,-

2148 Kuba,   Foreign  Exchange  Certificates.  Serie  C,  2. Ausgabe.    1 Peso  bis  100  Pesos.    Pick  FX 19  bis  25. 
LOT 7 Scheine......................................................................................................................................... Kassenfrisch 20,-

2149 Kuba,   200 Pesos 2022.  KN  298473-298477.  Pick 130.  LOT 5 Scheine. ..................................4x kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2150 Kuba,   Bündelware.   Je  in  Originalbanderole.    20 Pesos  2016    100 Scheine  mit  fortlaufenden  KN 313401-
313500.  100 Pesos 2020    93 Scheine mit fortlaufenden KN 698407-698418 und 698420-698500  und  73 Scheine 
mit KN  665001-665023, 665025-665044, 665101-665120 und 665122-665131.  Pick 117, 122.  LOT  266  Scheine
................................................................................................................ Bis auf die Deckscheine alle kassenfrisch 50,-

2151 Lettland,   Auf 500 Rubel (seitlicher Abriss) 1918:  Rundstempel.  LATGALES PARTIZANU PULKS, 2 ROTAS 
KOMANDIERS o.D..  50 Kopeken, 3 Rubel und 5 Rubel 1915.  5 Pfennig  Mitauische  Stadtverwaltung  20.10.1915. 
Freiwillige Westarmee, 5 und 10 Mark 10.10.1919.  Riga,  1, 3, 5 und 10 Rubel 1919.    5  und  10(2) Kapeikas  o.D. 
10 Latu 1940.  Grabowski/Huschka/Schamberg  LE 12, 13, 14, 33 a, 64 b, 65 d.   Pick  R 1 a, 2 a, 3 a, 4 a, 9 a, 10 a 
und 29 e.  LOT 15 Stück............................................................................................Gebraucht bis kaum gebraucht 80,-

2152 Lettland,   20 Latu 1925.  Pick 17 a. ............................................. Mittel- und Längsknick, gebraucht, sauber 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2153 Moçambique,   20 Centavos 5.11.1914(gebraucht).  50, 100, 500 und 1000 Escudos ND (1976).   Pick 54, 
116 bis 119.  LOT 5 SCheine. .......................................................................................................Sonst kassenfrisch 40,-

2154 Nordirland,   1 Pfund o.D.(1977, A. S. J. O Neill).  Austauschnote "Z".  Pick 61 r. ...................... Kassenfrisch 40,-
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2155 Österreich,   LOT von 151 Scheinen.  Ab Pick 6.  In einem Album mit Schuber. ................... Meist gebraucht 30,-

2156 Österreich,    Interessantes Zeitdokument.  Turnverein St. Leonhard-Ruprechtshofen, Ötschergau.  Baustein 
zur Errichtung einer eigenen Turnstätte anlässlich der  25jährigen  Gründungsfeier  (1920)  zu  2  Kronen.  Baustein 
No. 12. ..................................................................................................................................................... Kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2157 Österreich,   Alliierte Militärbehörde.  LOT von 8 Scheinen.  Pick 103 a, 104 a(2),  105,  106(2),  109,  110 a.
....................................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 20,-

2158 Österreich,   Kriegsgefangenenlager.   Aschach(3),  Grödig,  Hajmaskar,  Kleinmünchen,  Marchtrenk,  Sieg-
mundsherberg, Somorja.  LOT 9 Scheine. ..............................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2159 Österreich,   Kriegsgefangenenlager  Öst.  Alp.  Montan  -  Ges.,  Bergdirektion  Eisenerz,  1,  20,  50 Heller, 
1, 5, 10 Kronen.  0,10, 0,50 Heller, 1,5, 10, 20, 50 Kronen. Ohne Datum.  LOT 13 Scheine. ................ Kassenfrisch 100,-

2160 Österreich,   Interessantes Österreich-Lot.    In einem Album.   Österreichische  Kriegsgefangenenlager  des 
I. Weltkrieges:  Aschach(8), Kleinmünchen(7), Reichenberg(1),  Siegmundsberg(3),  Csot(2).  Notgeld  Ljubljana(1), 
Maribor(1).   Zinscoupon.   Militärgeld  1944 (10) :    Pick   102 b,  103 b,  104 b,  105,  107.   Notgeldscheine  (245). 
LOT 280 Scheine..............................................................................................................Überwiegend kassenfrisch 50,-
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2161 Österreich,   Interessante Zusammenstellung besserer Notgeldscheine.   AIGEN,   Marktgemeinde,  Blanko-
coupons.  GRAZ,  Brückenbauanstalt Waagner.   HAAG,  F. Schulz.   HAIDERSHOFEN,  Gemeinde.  (Fehldruck ?) 
HAINFELD,  Zweckverband, mit Rundstempel.  HERZOGENBURG,  Bahnhof-Restauration,  Buchdruckerei,  Alfred 
Hauser.  INNSBRUCK, Ladiner Verein.  LINZ, z. B. Austriawerft,  Mittelstandswirtschafts-Genossenschaft, Deutsch-
Österr. Eisenb. Beamten Verein.  MITTERBACH, Ledergerberei Hans Hulatsch.  UNTER-VORMARKT,  Gemeinde. 
WOLFERN,  Gemeinde.  Kodnar/Künstner u.a.:  S 12 VI, 258 A, 320 a, 335,  340,  368,  369,  371,  410 Aa,  529 B, 
533, 535, 550, 619, S 1099, 1248 VI.  LOT 77 Scheine................................................. Gebraucht bis kassenfrisch 150,-

2162 Österreich,     Notgeld.   LOT  101  Scheine.    Von  Adlroang  bis  Waldkirchen.    Ohne  Großstädte.
....................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 50,-

2163 Österreich,     Notgeld.   LOT  114  Scheine.    Von  Amstetten  bis  Unterloiben.    Ohne  Großstädte.
....................................................................................................................................................... Meist kassenfrisch 50,-

2164 Österreich,   LOT von 249 Notgeldscheinen.  Von  Aichach  bis  Zell am See.   Keine  Großstädte  enthalten.
........................................................................................................................................................... Alle Erhaltungen 125,-

2165 Paraguay,     Asuncion.    Asuncion  Tramway  Light  &  Power  Co.   2 1/2 Centavos  o.D.
...................................................................................................................................... Mittelknick, wenig gebraucht 30,-
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2166 Polen,   1 Marka bis 1000 Marek 23.8.1919.  1/2 Marki und 5000 Marek 7.2.1920. Pick 23 bis 31. LOT 9 Scheine
......................................................................................................................Leicht gebraucht bis fast kassenfrisch 20,-

2167 Polen,   Nachdrucke/Werbescheine.  50 Groszy bis 500 Zlotych 1944.  Gedenknachdruck nach Originalklischees 
1979.  400. Geburtstag Stefan Bator auf 2 Zloty 1948.   Auf  verschiedenen  Zlotyscheinen  1948  Werbung  für das 
Delegiertentreffen der polnischen Archäologischen und  Numismatischen  Gesellschaft  der  Jahre  1984  bis  1986. 
LOT 13 Stück....................................................................................................................Überwiegend kassenfrisch 20,-

2168 Polen,    LOT  von  348  Scheinen.    Ab  1 Marka  17.5.1919.    In  einem  Album  mit  Schuber.
...........................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2169 Polen,     Notgeld.    Bialystok.    Stadtkasse.      30  Kopeken    und    1 Rubel  (2).      1 Mark  /  60 Kopeken  (2), 
3 Mark/1 Rub. 80 Kop., 5 Mark/3 Rubel und 10 Mark/6 Rubel. Ausgegeben  jeweils  15.9.1915.   20 Mark / 12 Rubel 
und 100 Mark/60 Rubel(2) 1.10.1915.  LOT 11 Scheine................................... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2170 Polen,   Notgeld.  Bydgosz(Bromberg).  Magistrat.  10(3) und 50(4) Pfennig 11.3.1920.    5 Mark  und  20(2) Mark 
30.3.1920.  LOT 10 Scheine....................................................................... Stärker gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2171 Polen,   Notgeld.   Chodziezy (Kolmar).   Magistrat.    2,  10  und  20(2)  Marek  1920.     LOT  4  Scheine.
..............................................................................................................................................Stark gebraucht, geklebt 50,-

2172 Polen,   Notgeld.  Czestochowa.   Magistrat.   1(4),  5(3)  und  10(2)  Kopeken  1916.   Czest.  Tow.  Poz.  Oszcz. 
5, 10(2) und 50 Kopeken o.D.   Ryski  Bank  Handlowy.    50 Kopeken,  1,  3  und  5 Rubel  1914.   Mit  Rotaufdruck 
OKAZOWY.  1 Rubel ausgegeben 1914.  LOT 18 Scheine......................................Gebraucht bis kaum gebraucht 100,-
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2173 Polen,   Notgeld.  Drohobycz.  Bank  Przemyslowy.    1(2),  2  und  5 Korona  1914.    Kasa  miasta  Drohobycza. 
1(3) Korona o.D.  Alle Scheine lochentwertet, 4x zusätzliche Sternentwertung, 4x perforiert "B.P.".   LOT 7 Scheine.
...................................................................................................................................Gebraucht bis kaum gebraucht 90,-

 

2174 Polen,   Notgeld.    Glinik,  maryampolski.    Gal.  Karp.  Naftowe  Tow.  Akc.  Dawniej  Bergheim  I  Mac  Garvey. 
1, 10 und 20 Marek 10.3.1920.  Lochentwertet.  10 und 20 Marek  mit  niedriger  Seriennummer.    LOT  3  Scheine.
...........................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2175 Polen,   Notgeld.   Janowiec.  Bank  Ludowy.    1(3)  Marka,  5(2)  und  20 Marek  1919.    LOT  6  Scheine.
.................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis kaum gebraucht 50,-

 

2176 Polen,   Notgeld.  Jaworzno.  Fabrik AZOT.  1 und 2 Korona 1919.    Gwarectwo Weglowe.   10  und  20 Fenigow 
o.D.(Straßenbahnbillets?), 10 und 20 Korona 1918.  LOT 6 Scheine..................... Gebraucht bis fast kassenfrisch 100,-

 

2177 Polen,   Notgeld.  Kalisz.  Magistrat.    5,  10  und  50(2) Kopeken  1.8.1914.    LOT  4  Scheine.
..................................................................................................................................... Stärker gebraucht, 1x geklebt 100,-
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2178 Polen,   Notgeld. Krakau.  LOT von 45 meist verschiedenen Scheinen.   Sehr  interessantes  Lot.   Viele  kleinere 
Ausgabesteller.  Bitte besichtigen. ..........................................................................................................Ø gebraucht 200,-

 

2179 Polen,   Notgeld.    Lodz.      LOT   von   38   meist  verschiedenen  Scheinen.    Viele   kleinere   Ausgabestellen. 
Bitte besichtigen......................................................................................................................................Ø gebraucht 150,-

 

2180 Polen,   Notgeld.    Lwow.     LOT   von   27   meist   verschiedenen   Scheinen.     Viele   kleine   Ausgabestellen. 
Bitte besichtigen......................................................................................................................................Ø gebraucht 200,-
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2181 Polen,   Notgeld.   Myslenice.  Gemeinde.   50 Halerzy,  1 Korone  und  2 Korony  23.5.1919.   Beigegeben Beleg 
(Rückseite einer Anleihe) Kreditverein Lwow (Lemberg).  LOT 4 Stück. .....................................................Gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2182 Polen,   Notgeld.  Nowy Sacz.  Magistrat.  1 Korona 1917-1919.    LOT  von  8  verschiedenen  Scheinen  (unter-
schiedlich farbiges Papier/Druckfarbe/Stempel).............................................. Stark gebraucht bis leicht gebraucht 100,-

2183 Polen,   Notgeld.  Plonsk.   Tow.  Kredytowe.    Bilet  (vollständig)  zu  10,  15,  20  und  50 Kopeken  o.D. (1914). 
LOT 4 Bilets mit Abrisstück. .........................................................................................................................Gebraucht 80,-

2184 Polen,   Notgeld.  Posen. Juncewo.  L. Mnichowski.  2 M. 29.11.1919 und 5 M.  25.10.1919.   Auf zerschnittenem 
Karton gestempelte Wertangaben.   Zusätzlich  Stempel  auf  Vorder-  und  Rückseite.   Unterschrift  und  Datum  je 
handschriftlich...............................................................................................................................................Gebraucht 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2185 Polen,   Notgeld.  Rybnik.   Kohlebergbau Rybnik.    Emma´s  Mine.   500.000 Marek  7.9.1923.    Mit  Perforation 
"8.9.1923". .........................................................................................................................................Leicht gebraucht 30,-

2186 Polen,   LOT von 294 Notgeldscheinen (meist um 1920).  N. A. d. E. aus 64 Ortschaften.  Von BEDZIN bis ZNIN. 
Alphabetisch in Pergamenttüten sortiert.  In einem Karton. .............................................................. Alle Erhaltungen 400,-
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2187 Portugal,   10.000 Reis 1826 (auf 10.000 Reis 1799).  Pick 28 Aa.........................................Stärker gebraucht 20,-
 

2188 Portugal,   Notgeld.    N.  A.  d.  E.   128  Ortschaften  mit  206  Scheinen.    Von  ALCOBACA  bis  VOUZELA. 
Alphabetisch sortiert in Pergamenttüten in einem Karton. ................................................................ Alle Erhaltungen 150,-

 

2189 Rumänien,     5000 Lei  28.9.1943.    Pick  55.    LOT  10  Scheine.
..............................................................................2x Eckknick, teilw. Fleck am oberen Rand, sonst kassenfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2190 Russland,   Sibirien und Ural,  50 Kopeken 21.10.1918 und 1 Rubel 1918.  Pick  S 920, 921 b.  10 Rubel 1919 
Ry 9559 (n.A.d.E.) und 50 Kopeken Amur Coop. Ry 10515 (n. A. d. E.).  5 Rubel  1919  Apotheke V. Borgest u. Co. 
Dazu ein Lotterielos (ca. 1940/42) und 4 weitere Belege.  LOT 10 Stück.............. Stärker gebraucht bis gebraucht 50,-
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2191 Russland,   Kriegsgefangenenlagergeld.  Sibirien.  Irkutsk.  Lager Tabori.  Bon zu 1 Rubel o.D. ......Gebraucht 30,-
 

2192 Russland,     Zwei kleine Sammelalben  mit  insgesamt  181  Scheinen.   Dabei  ein  Blanko - Reisescheck zu 
20 Rubel und einige Zinscoupons von Eisenbahngesellschaften.  U.a mit Pick 11 b, 12 a, 13 a, 14 b,  S 226,  S 228, 
S 230 (mit Lochentwertung)  (Ros.  MIL - 3,  4),  S 410,  411,  417,  434,  sowie  Ukraine,    Pick  22,  23,  35.
......................................................................................................... Äusserst stark gebraucht bis kaum gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2193 Russland,   10, 20, 50 und 100 Rubel.  Reiseschecks (verschiedene Daten).    Eingelöst.   2x Lochentwertung. 
LOT 4 Stück....................................................................................................................................Gebraucht, sauber 20,-

 

2194 St. Helena,   50 Pence o.D.(1979) und 1 Pfund o.D.(1981). Pick 5 a und 9 a. LOT 2 Scheine. .. Kassenfrisch 20,-
 

2195 São Tomé & Principe,      100 Dobras   30.9.1982.     5000  Dobras   22.10.1996.      10.000  Dobras 
26.8.2004.    Pick  57,  65 a,  66 c.   Beigegeben  Briefmarkenblock  2013  mit  Motiv  des  brit.  Thronfolgerpaar mit 
Säugling................................................................................................................................................... Kassenfrisch 20,-

 

2196 Schweden,   LOT von 11 Scheinen.  Von 5 Kronen 1948 bis 100 Kronen 1981.   Pick  33 ae,  ai,  42 b,  50 b, 
51 b, d, 53 r2, r3, r4, 54 b, r4. ......................................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 50,-

 

2197 Schweiz,   Notgeld.  Kanton Bern.  Hofstetten.  Einwohnergemeinderat.   2 Franken  6.6.1933.   KN  2142 und 
2154.  Jeweils mit blauem Stempel "entwertet".  LOT 2 Scheine. .................................................. Fast kassenfrisch 50,-
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2198 Schweiz,   Notgeld.  Kanton Bern.  Hofstetten.  Einwohnergemeinderat.   5 Franken und 10 Franken 6.1.1933. 
KN 402 bzw. 85 1/2.  Jeweils mit blauem Stempel "entwertet".  LOT 2 Scheine. .Stärker gebraucht und gebraucht 50,-

2199 Schweiz,   Notgeld.   Kanton  Bern.    Hofstetten.    Einwohnergemeinderat.    10 Franken  6.1.1933.   KN  542. 
Mit blauem Stempel "entwertet".  Mit Vermerk: Nur zum Bezug von Lebensmitteln berechtigt.. .................Gebraucht 30,-

2200 Schweiz,   Notgeld.  Kanton Bern.  Hofstetten.  Einwohnergemeinderat.  20 Franken und 50 Franken 6.1.1933. 
KN 41 bzw. 174.  Jeweils mit blauem Stempel "entwertet".  LOT 2 Scheine. ......... Gebraucht und kaum gebraucht 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2201 Spanien,   Notgeld aus der Zeit  um  den  spanischen  Bürgerkrieg.   Denia,   1 Peseta  26.9.1936.   Tarragona, 
25 Centims 18.5.1937.  Mont-Ral,  25 Centims 15.6.1937.   Palau - Solita,   1 Peseta (KN 000602,  stark gebraucht) 
27.-30.6.1937.  LOT 4 Scheine. ........................................................................................................ Sonst gebraucht 30,-

2202 Spanien,   1000 Pesetas 17.9.1971.  Pick 154. ............................................................................... Kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2203 Spanien,   "Gruß von der iberischen Halbinsel".   Ein kleines Album mit 20 spanischen und 21 portugiesischen 
Scheinen.    Mit  u.a.  Spanien,   Pick  74 b,  75 a,  75 b,  82  und  Portugal,  Pick  153 a.    LOT  41  Scheine.
...........................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 20,-

2204 Südafrika,   Kriegsgefangenenlager.  Kap Colony.   Canteen  Green  Point  Track.  C.  W.  Barnes.  Manager. 
1(2), 2(2) und 5 Shillings Sterling o.D.  LOT 5 Scheine. ................................................................... Kaum gebraucht 80,-
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2205 Syrien,   100 Pfund 1998 und 2009.  Pick 108 und 113.  LOT 2 Scheine.......................................... Kassenfrisch 20,-

2206 Timor,    50 Escudos  24.10.1967;  100  und  500 Escudos  25.4.1963.    Pick  26,  28,  29 a.     LOT  3  Scheine.
...................................................................................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2207 Tschechoslowakei,   Notgeld. Von BENESOV bis ZDAR. Nach A.d.E. 36 Scheine aus 19 Ortschaften 
Alphabetisch in Pergamenttüten in einem Karton.............................................................................. Alle Erhaltungen 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2208 Tschechoslowakei,    Notgeld.   Böhmen und Mähren.   Usti Nad. Orlici.   Jan Hernych.  1 Krone 1914 
und  50 Haleru  1.3.1915;  50 Haleru  und  1 Krone  1915.   Lochentwertungen.    LOT  4  Scheine.
..........................................................................................................Äusserst stark gebraucht bis stark gebraucht 20,-

 

2209 Tschechoslowakei,     Notgeld.    Prosec  Nad  Nisa  (Proschwitz a/N.).   Proschwitzer  Feintuch- und 
Modewaren-Fabrik Kopetzky & Söhne.  1 Krone 4.9.1916.  KN 112. ........................... Stärker gebraucht, Fehlecke 50,-

 

2210 Tschechoslowakei,   Album mit 273 Scheinen.  Mit u.a.  Pick 2, 15, 20 a,  48 a,  62 a,  63 a,  65,  88 a
und 93 a.............................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 50,-

 

2211 Tunesien,   Notgeld.  Compagnie de Gafsa.  Billet zu 50 Centimes 10.2.1916.  KN 6999. ................Gebraucht 30,-
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2212 Ungarn,   Notgeld.  Almasy (Ofen).   1 Gulden  1.3.1849.   6(2) Kreuzer (Zweierblock),  10(2) Kreuzer  1.8.1949. 
LOT 5 Scheine................................................................................................... Sehr stark gebraucht, 4x gebraucht 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2213 Ungarn,   Notgeld.  Von BUDAPEST bis UJPEST. Nach A.d.E. 618 Scheine aus 26 Ortschaften. In Pergament-
tüten   in  einem  Karton.    Sehr  interessantes  Lot.    Allein  zu  Budapest  über  30  verschiedene  Ausgabestellen. 
Bitte besichtigen..............................................................................................................................Alle Erhaltungen 250,-

2214 Ungarn,   LOT von 152 Scheinen (dabei 3x Notgeld).  In einem Album.  Dabei u.a.  Pick S 112,  S 116 a,  S 121
und S 122. ....................................................................................... Äusserst stark gebraucht bis leicht gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2215 Ungarn,     10(5) Forint (1957 - 1975).  20(5) Forint (1962 - 1980).    50(7) Forint (1965 - 1989).   100 (10) Forint
(1957-1995).  Pick 168 a, b, c, d, e, 169.  LOT 27 Scheine. ......................................................... Meist kassenfrisch 300,-
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2216 U.S.A.,     Kriegsgefangenenlagergeld.    I. Weltkrieg.    Ausgaben  für  amerikanische  Lager  auf  französischem 
Boden.   5 Centimes.     Ohne  Ortsangabe.     Ausgegeben  in  einem  Couponblock  zu  5 Francs  für  den  Kriegs-
gefangenen   No. 15118  Kurt.........  am  9.8.1919.     Ausgegeben  von  Lieutenant   W.  H.  Woodrow.     Der  noch 
vorhandene Coupon ist rückseitig gestempelt mit WALTER D.TOBIN CAPT. INF. und 5 Centimes o.D. Ausgegeben 
OPWT   (ohne  Ortsangabe).   Unterschrift  (nicht  lesbar),  1st  Lieut.  Coast  Arl  U.S.A.         LOT  2  Scheine   und 
1 Couponblock..............................................................................................................................................Gebraucht 50,-

2217 U.S.A.,   Kriegsgefangenenlagergeld.    II. Weltkrieg.   Rupert,   IDAHO.   CAMP  CANTEEN.   10  und  25 Cents. 
Ruston, LOUISIANA.  CAMP CANTEEN.  1,  5,  10,  25  und  50 Cents.    Jeweils  mit  Perforation.   Camp  Forrest, 
TENNESSEE.    CAMP   CANTEEN.    1 Cent  (3 verschiedene).    Camp   Hulen,  TEXAS.   PRISONER  OF  WAR 
CANTEEN.  1,  5,  10  und  25 Cents.   Jeweils  mit  Perforation.   Camp  Maxey,   TEXAS.    PRISONER  OF  WAR
CANTEEN.  1 Cent.  Perforiert.  Camp Swift,  TEXAS.  PRISONER OF WAR CANTEEN.   1,  5,  10  und  25 Cents. 
Jeweils mit Perforation.  LOT 19 Scheine. ................................................................Gebraucht bis kaum gebraucht 100,-

2218 U.S.A.,   Military Payment Certificate.  Series 481.  5, 10, 25 Cents und 1 Dollar o.D.(1951).   Pick  M 22 a,  23 a, 
24 a, 26 a.  LOT 4 Scheine...........................................................................................................................Gebraucht 30,-

2219 Vietnam,   Kleines Album mit 71 Scheinen.  Ohne Besonderheiten. .................Stark gebraucht bis gebraucht 10,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 
2220 Kleines Auslandslot.  Notgeld Österreich, Hadersdorf, 10, 20, 50 Heller.  Rumänien,  Timisoara,  10,  20  und  50 Fileri 

1.12.1919.   Bukarest,   Städtische   Strassenbahn - Gesellschaft ,    5  Bani.      Kroatien,   Karlovac,   20  Filira  1919. 
LOT 8 Scheine. ................................................................................................................................................Gebraucht 20,-

2221 LOT von 15 ausländischen Geldscheinen.  Darunter  Schweiz,  100 Franken  1967,  Pick  49 j,  sowie  fünf  Assignate 
Frankreich und 3 österreichische Notgeldscheine.........................................................................................Ø gebraucht 20,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

2222 LOT von 42 Scheinen.   Böhmen/Mähren(2),  Österreich(6), Sächsische Länderbanknoten(19), Tschechoslowakei(7), 
Russland(7), Ungarn(1). ................................................................................................................................Ø gebraucht 20,-

 

2223 "Aus aller Welt". LOT von 65 meist verschiedene Scheine. Ohne Besonderheiten... Stärker gebraucht bis gebraucht 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2224 LOT von 212 Scheinen von Belgien bis Schweden.  In einem Album. Mit u.a. belgischem und französischem Notgeld, 
Zinscoupons.  Erwähnenswert:  Belgien:  Pick 75 b, 92, 106, 108 a, 111, 132 b.  Minengeld :  Rosenberg(alle Scheine 
stark gebraucht) RPR-56(11), 57(5), 58(8), 59(3), 60(4).  Frankreich :  Pick 72b, 73 e, 83, 84,  93,  94,  98,  99,  114 a, 
115 a, 116 a, 117 a, 118 b, 155 c, d, 160 a.  Haiti :  Pick 88(stark gebraucht). .... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 40,-

 

2225 Südosteuropa.    In  einem  Album.   Griechenland (106),  Jugoslawien (1),  Kroatien (55),  Serbien (6),  Slowakei (10), 
Slowenien (35).    Zu  erwähnen  ist  Jugoslawien :    Pick  17 (stärker gebraucht).     LOT  213  Scheine.
........................................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 30,-

 

2226 Von  Afghanistan  bis  Zypern  (Schwerpunkt  Türkei).      LOT  231  Scheine   (viele mehrfach).      In   einem   Album. 
Ohne Besonderheiten.......................................................................................Stärker gebraucht bis kaum gebraucht 40,-

 

2227 Zwei  Alben  mit  274  meist  modernen  Banknoten.    Meist  afrikanischer  Kontinent.    Von  Ägypten  bis  Zimbabwe. 
Ohne Besonderheiten............................................................................................................................ Alle Erhaltungen 45,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 

2228 Amerika-Lot.  In einem Album.  LOT 299 Scheine.  Von Argentinien bis Venezuela (inkl.  etwas  U.S.A.  und  Canada). 
Mit  (nicht  mitgezählten  Nachbildungen  von  Noten  der  Konföd.  Staaten).    Mit  11  US - amerikanischen  Schecks 
(eingelöst) aus der Zeit ab 1878.  LOT 310 Stück................................................................................. Alle Erhaltungen 50,-

 

2229 Sammlung Russland und Staaten auf dem ehemaligen  sowjetischen  Staatsgebiet.   Über  450  moderne  Banknoten. 
In einem Album.  Russland(202), Weissrussland(80) sowie  172  Scheine  (Estland,  Georgien,  Lettland,  Kazachstan, 
Kirgistan, Ukraine, Transnistrien u.a.). .................................................................................................. Alle Erhaltungen 30,-

 

2230 Von Albanien bis Singapur.  LOT 604 Scheine in zwei Alben.   Vieles mehrfach.   Ohne Besonderheiten.  Enthaltenes 
Höllengeld wurde nicht mitgezählt......................................................................................................... Alle Erhaltungen 60,-

 

2231 "Aus aller Welt".  LOT von 632 meist modernen Banknoten.  In einem Karton. ................................... Alle Erhaltungen 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2232 "BANKNOTEN der Welt".  Von  ÄTHIOPIEN bis ZYPERN.   Sauber in drei Alben aus dem Versandhandel gesammelt. 
LOT 141 verschiedene Scheine.    Darunter    ARUBA,   Pick 1.    BELIZE,   Pick 54.    CAYMAN  ISLANDS,  Pick 5 c. 
EAST CARIBBEAN STATES, Pick 21 a...................................................................................................... Kassenfrisch 140,-
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Dokumente 

2233 Antisemtische Nazi-Propaganda.  Auf dem  Nachdruck  eines  1 Dollar - Scheines.   Diese  Scheine  wurden  ab  1943 
verwendet und gegen Ende dieses Jahres über der besetzten Stadt Paris abgeworfen.......................Fast druckfrisch 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2234 Ordner mit 66 Belegen aus der Zeit ab 1864.  Meist mit direktem Bezug zur Post  (Belege,  Anweisungen,  Vordrucke, 
Telegramme, Werbung usw.).  Meist mit Bezug zum Raum Sachsen. ............................................Altersentsprechend 30,-

2235 Interessante Belege aus der Zeit ab 1919 bis 1950.     Gandersheim,   Speisefettkarte  (4er)-  und  Speisefettkarte für 
Selbstversorger (2 x 4er), gültig 17.2. bis 16.3.1919.  Leipzig,  Bezugskarte  für  eine  Gans.   Blankette.   E. D.  franz.-
Zone.  1 Reisemarke zu "1 EI".  Januar-April 1948.   Im  Block  zu  25  Marken.    Bundesministerium  für  Handel  und 
Wiederaufbau.  Eisenmarke zum Bezug  von  1 Kilogramm  Feinblech  o.D.   Lebensmittelbezugsscheine  des  Jahres 
1950 für die Länder Baden, Hamburg, Niedersachsen und Nordrhein-Westfalen(5).  LOT 47 Stück. .........Gut erhalten 60,-

2236 "Rund um die Lotterie".  Von einem "Liebhaber" gesammeltes rund ums das Lottospielen.   Meistens  mit  Bezug  zum 
Raum Sachsen. Auch alte ausländische Lotteriebelege dabei.  Hier  gibt  es  wirklich  alles :   Lotterielose,  Nachweise 
abgegebener Scheine, Auto-Lotto, Telelotto,  Werbeumschläge,  Lotterielose aus vielen Epochen,  Jahreskalender mit 
Lottowerbung. Einfach mal ansehen.  LOT 100 Stück. ....................................................................Altersentsprechend 50,-

 




